10.

Exponencialne nerovnice - Test ¢.3

. RieSenfm nerovnice 4=%19% —7.27% — 4 < 0 je:

A (2;00) B:(-2;00) C: (3;0) D: (1;00)

6—5x .
Riegenim nerovnice (0,4)27 < 2 je:

Az (o0 —2)U<—§;OO> B : (—oo; 1)U<§;<>O> C: (=5 —3)U(5;OO) D : (—oc; —1)U<§;00>

Riegenim nerovnice 2.5% — 5217 < 0 je:

A:(-2;2) B:(-3;3) C:(—44) D: (-5;5)

. v d . x -_— .
Riesenim nerovnice 4‘;2%4 < 2 je:

A :(0,5;1) B:(-1,5;0) C:(—4;4,5) D : (—4,5;0)

2-3
Riesenim nerovnice 3473% — 35. (%) ‘ 4+ 6 >0 je:

A:R B : (0;00) C:0 D : vSetky ostatné odpovede st nespravne

Riesenim nerovnice 2% — 4471 > 471 — 2772 je:

A:(=2;1) B:(-2;0) C:(—4;4) D: (=5;0)

RieSenfm nerovnice 43 — 3.2% < 4 je:

A (—o0;1) B:(—o0;7) C:(—o00;2) D : (—o00;0)

RieSenfm nerovnice 4% — 2.5%% — 10% > 0 je:

(logs 50; 00) B : (—oo;logy ¢ 3) C: (—oo;logg o 6) D: (—oc; logg 4 2)

D . gu—l_ .
Riesenim nerovnice ngJ& < 2 je:

A:R B: (—o0;0) C: (0;00) D:0

C . . _ 2(z=2) .
RieSenim nerovnice 4% — 22(*=1 1 875 > 52 je:

A (2;00) B : (0;00) C:(3;00) D: (1;00)



